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 Jeudi 23 mars
Des piquets partout !
Appel de l’intersyndicale éducation de la Corrèze
L’intersyndicale éducation de la Corrèze encourage toutes les catégories de personnels (ATPSS, PROFS, PSYEN, AED, AESH, ARTF, ATOSS, CPE, PERDIR…tout le monde !) à se réunir pour organiser des piquets de grève devant leurs établissements jeudi 23 mars, journée nationale de mobilisation contre cette réforme des retraites qu’une minorité veut nous imposer.   

Piquets de grève avant de rejoindre la manifestation interpro ? Caisse de solidarité de proximité ? Rejoindre le piquet organisé dans le bahut le plus proche ?

Réunissons-nous et discutons du meilleur mode d’action dans nos écoles ou établissements !
Dans le premier degré, n'hésitez pas à envoyer dès maintenant vos déclarations d'intention de grève pour jeudi, vendredi et pour la semaine d'après. Cela vous laissera le temps de décider et d'organiser les actions au sein de votre école.

Passons à l’action collective !

Ce 49.3 de trop nous donne de la force. La victoire est possible, soyons braves, sans peur et rejoignons massivement la grève et les cortèges (et sur Tulle les rassemblements statiques organisés par l’intersyndicale interpro) car c’est la voie pour gagner ! 

64 ans c’est non !
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